



*Formular nr. C.6 Notificare de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere și de instituire a măsurilor în aceste zone*

DSVSA Județul Teleorman

Nr. 13593 / Data 24.08.2023

### **Notificare de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere**

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în data de 23.08.2023 exploatarea lui Rotaru Dumitru din COMUNA Tatarastii de Jos SAT Tatarastii de Jos, s-au întreprins următoarele măsuri: ucidere și ecarisare, se instaurează zonele de protecție și supraveghere după cum urmează:

- o **zona de protecție** în jurul focarului, de minim 3 km, pe raza localității/localităților: Tatarastii de Jos, Udupu, Negrenii-Osebiti.

- o **zonă de supraveghere** în jurul focarului, de minim 10 km, care include și zona de protecție, pe raza localităților: Scurtu Mare, Negriesti, Scurtu-Slavesti, Dracesti, Albeni, Negreni, Negrenii de Sus, Tatarastii de Sus, Baldovinesti, Ciolanestii din Deal, Lada, Obartu, Slavesti.

În aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: **REGULAMENTUL 429/2016 Bolile transmisibile ale animalelor și de modificare și de abrogare a anumitor acte din domeniul sănătății animalelor („Legea privind sănătatea animală”)** cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

-**Mișcarea animalelor din zona de protecție** este restricționată astfel: deplasarea și transportul porcilor pe drumuri publice sau private sunt interzise, cu excepția cazului în care sunt avizate de autoritatea veterinară locală. Această interdicție nu trebuie aplicată tranzitului porcilor pe șosea sau pe calea ferată dacă tranzitul se face fără descărcare sau oprire; poate fi acordată o derogare în cazul porcilor destinați tăierii, care provin din exteriorul zonei de protecție și se îndreaptă spre un abator situat în zona menționată anterior pentru tăiere imediată.

Nici un animal domestic nu poate intra sau părăsi o exploatare fără autorizarea autorității veterinare locale.

-Animalele din **zona de protecție** sunt supuse supravegherii clinice cu echipe constituite din medici veterinari oficiali în fiecare echipă și / sau personal auxiliar; echipele de inspecție vor fi suplimentate în funcție de necesitate cu reprezentanți ai ULS, personal auxiliar și medici veterinari oficiali;

-**Mișcarea animalelor din zona de supraveghere** este restricționată astfel: deplasarea și transportul porcilor pe drumuri publice sau private sunt interzise, cu excepția cazului în care sunt avizate de autoritatea veterinară locală. Această interdicție nu trebuie aplicată tranzitului porcilor pe șosea sau pe calea ferată dacă tranzitul se face fără descărcare sau oprire; poate fi acordată o derogare în cazul porcilor destinați tăierii, care provin din exteriorul zonei de protecție și se îndreaptă spre un abator situat în zona menționată anterior pentru tăiere imediată.

Nici un animal domestic nu poate intra sau ieși dintr-o exploatare fără autorizarea autorității veterinare locale.



Elaborat,  
Dr. Berceanu Dania

